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ــة لجمهوريـــــة الجزائريــــة الديمقــراطــيــــة الشعبيـا     

                 ــةالتربيـــــة الوطنيوزارة                                                                                                         
*كيدس سكول الرّازي* الخاصــة  مؤسـســة التربيـــة والتعلــيم  

 

 الاسم:.............................. اللقب:...............................  التاريخ:.............................. 

  

 (2025 – 2024) ولالأللفصل  رابعةالللسنة  رياضياتالاختبار في مادة 

          في صبيحة  زائرا    500 3بمناسبة ذكرى أول نوفمبر، استقبل متحف الجيش بمقام الشهيد    السند:

 في المساء. زائرا 825 14و زائرا 745 1في المساء. وفي صبيحة اليوم الثاني  زائرا 600 2اليوم الأول و

 ن0.5     رتب عدد الزوار ترتيبا تنازليا. :1المطلب 

.................................................................................................................................. 

 ن 0.5  أكتب عدد الزوار لصبيحة اليوم الثاني بالحروف. :2المطلب 

.................................................................................................................................. 

 ن0.5  عدد زوار اليوم الثاني مساءً بين عددين رقم مئاتهما متتاليين. حصرا :3المطلب  

.................................................................................................................................... 

 ن 0.5  أحسب مجموع الزوار في اليومين. :4المطلب 

.................................................................................................................................... 

 ن 0.5 . كم كان عدد الزوار في اليوم الثالث؟زائرا 000 30بلغ   أيام 3* إذا علمنا أن مجموع الزوار في 

.................................................................................................................................... 

 ن 2  أكتب هذه الأعداد في الجدول. -

 10و  5و  2مضاعفات  10مضاعفات  5مضاعفات  2مضاعفات 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

الأزهار  *   أن  فلاحظوا  الحامة  حديقة  لزيارة  التلاميذ  دخل  المتحف  زيارة  حسب  بعد  غرسها  في  نسّقت 

 ن 1.5  الأشكال التالية:

 كل ضلعين متوازيين  (1)الشكل عين في  -

 والأحمر(.  )بالأخضر

 ................................. :(2الشكل )سمّ  -

 كل ضلعين متعامدين بالأصفر والأزرق وبين رمز التعامد بالأحمر.  (3الشكل )عينّ في  -

 6 m 39cm 4 m 600 mm 

(2الشكل ) (1الشكل )  (3الشكل )   
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 والمسافة بين الدائرة والمربع   m 600 mm 4بين كل شكل كالتالي: من المستطيل إلى الدائرة * كان البعد 

 ن1  )استعمل الجدول(. mmحول هذين البعدين إلى  m 39 cm 6.بـ 

4 m 600 mm = ……………………….. mm 

6 m 39 cm= ……………………………mm 

 

 ن 1.5  املأ الجدول. تلاميذ. 5* كان التلاميذ ينتقلون في المتحف أفواجا ذات 

 الصفوف  صف واحد  صفوف  3 صفوف  5 صفوف  8

 عدد التلاميذ  5 ....... ....... .......

 

 لاحظ المخطط وأجب عن الأسئلة.* يمثل المخطط التالي نوع وعدد الأزهار التي غرست في الحديقة. 

 ن 0.5 عدد أزهار الياسمين؟ما هو  -

........................................................... 

 ن 0.5  ما هو عدد أزهار الأقحوان؟ -

........................................................... 

 ن 0.5  ما هي الزهرة الأقل عددا؟ -

........................................................... 

 

 

    

    

    

    

 


